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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 04.07.2019

Gehweg in der Gocher Stral3e
hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes vom 16.05.2019,
TOP7.2.2

Die SPD-Fraktion bittet die Verwaltung um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:
»Ist der Verwaltung der Zustand bekannt?“

Antwort der Verwaltung:
Der Zustand des Gehweges in der Gocher Stral3e ist der Verwaltung bekannt.

Frage 2:
~Was gedenkt die Verwaltung gegen den Missstand zu unternehmen?“

Antwort der Verwaltung:
Die Verwaltung bereitet derzeit einen Auftrag bzw. eine Ausschreibung fur die Beseitigung der Scha-
den vor. Die Verkehrssicherheit wird durch den Bauhof sichergestellt.

Frage 3:
~Wann ist mit einer Behebung der Schaden zu rechnen?*

Antwort der Verwaltung:
Mit der umfassenden Beseitigung der Schéaden ist voraussichtlich im August 2019 zu rechnen.
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